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‘Aoxnon 1. Xpnowonotwvtag 1 Pactxn apyy| tne anapidunong xat dtatneadvtag uévo ta 14 ypdy-
potar Tne EAAnvixdic mou avixouy xou oto Aatvixd ah@dfnto (A, B, E, Z, H, I, K, M, N, O, P, T,
T, X) éyouvpe 6Tt ot dragopetixés mvaxide eiva

14 %14 %10 % 10 % 10 % 10 %« 10 = 19.600.000

‘Aoxnon 2. (a) Metadéoeic v 6: 6! = 720

(B) Ta aydbpra prmopolv va xddovtor dha pali pe petadéoec tov 3: 3! tpbnouc. Oupoiwg xar ta
xopitota. Ot 2 opddeg unopolv vo xdtoouy wall Ue 2 TpoOTouE, TEMT Ta AyOPIa Xl HETA Tl XopiTata
1 o avtideto. ‘Etot ouvohixd éyouue 2 * 3! x 3! = 72 tpbdnouc.

() Ta ayépra pnopotv vo xddovtar Gha pali e petadéoec twy 3: 3! tpdrouc. Av Yewprooupe ta
ayoptor Pt oudida xou Tor xopitota Yepoveuéva, éyoupe uetadéoeic Twy 4: 4! tpdmoug va xdtoouy.
'Etot auvohixd €youye 3! * 4! = 144 tpdnouc yia v xdtoouy o ayopto wovo palf.

(8) [t Tv ey Véom undpyouv 6 emhoyée, yia T debtepn éva and to tpla xopitota, yia Ty Teity
€va antd tar 500 evamoueivavTa ayopta, Yot TNV TETAETY €var and tal 500 EVATOUEIVAVTA XOpITald, Yo
NV TEUNTY xat Ty €xtn and wa emthoyr. ‘Etot, cuvolixd undpyouy 6% 32 2x 11 = 72 emihoyéq.

‘Aoxnon 3.(a) Metadéoeic wwv 6: 6! = 720

(B) Ta BPrio tne guotxdc torodetodvtar pali pe 3! tpémouc. Ta Bifha twv padnuatxody pe 2!
TpoToUC xat av Yewpndolv o Pifio Tng QUOIXAC wiar oudda, TV PodNUATIXGY Wa GAAY Xat TO
HELOVWPEVO NG yMueiag , téte autd pmopolv va tomodetnioly pe 3! tpémouc. Etor, ouvolixd
undpyouv 3! * 2! * 3! dBuvatodTTee.

() Ta Bihio e guotxic tonoVetobvtan pali e 3! tpdénous. Oewpolye to Pifhia autd wa oudda,
oL UTOAOLTTOL UEPOVOUEVA Xat €youpe 4! Tpdmoug xou ouvohixd 3! x 4! tpdmoug va TonodeTniolv.

‘Aoxnon 4. E@bcoy dev pag evolagépel 1 oetpd Ye tnv omofa yivovtar ot yetpadieg €youue ouvdva-
ouol¢ TV eixoat avd dlo: (220)

‘Aoxnorn 5. Trdpyouv (150) * (152) ENIAOYES TV 5 avdpwy xat 5 yuvauxwy. Autol unopoiv va yivouy
Ceuydpta pe 5! Tpdmoug, agol av avdalpeta dlatdEoure TOUE AVBRES, TOTE O TPOTOSC AVOPag UTOPE! Vo
Ceuyapwlel ye omoladAOTE Amd TG 5 YUVAIXES, O DEUTEQOS UE OTOIDNTOTE UNO TG EVATOUEVOUTES
4, xar obtw xadehc. Apa undpyouy 5! * (150) * (122) mioavd aroteléopata.

‘Acoxnomn 6. (o) Avo PifBhia emthéyovian ané xdde topéa pe () tpémoue. Etor cuvohixd éyoupe
(g) + (;) + (3) = 42 mdavotnreg.

(B) Yrdpyouv 6 x 7 emhoyég evde gadnuotinod xat evég BiBhiov unohoytotdy, 7 x 4 emhoyés evog
podpaTixoU xot EVOS otxovolxmy xat 6x4 emhoyég evog otxovourxol xat evog BIBAOU UTOAOYIOTGOY.
'Etot ouvohixd undpyouy 94 emhoyéc (o ddpotopa toug).
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‘Aoxnon 7. (a)Trdpyouv (g) * (g) eMTEOTES TOU BEV TEPLEYOUV XAVEVAY aTd TOUC DUO AVTPES X
umdpyouy (g) * (3) * G) Tou meptéyouy axpBae évay and autols (elte tov évav, eite Tov dAlov).
'Etot cuvolixd undpyouy (g) * (g) ;jk (g) 6* (;1) : (?) gm'cp(ércég.

(B) Me v f&oc?kowxﬁ urdpyouv (3) * (5) + (7) * (5) * (3) emtpomnée.

(v) Yrdpyouv (5)* (g) EMUTPONES GTIC OTOLES XAVEVA ATO TA BUO BLAPWVOLVTA GTORA OE CUUUETEYOUV.
Trdpyouv (;) * (g) EMTPOTES OTIC OTO{EG GUUUETEYEL 1) CUYHEXQILEVT] YUVAiXa Xl (g) * (g) EMTEOTES
OTIC OTOIEC GUUUETEYEL 0 OUYXEXRIUEVOS dvBpag. Ot Buvatég emtponég anotehobvion and To aipotopa
TWV TAPATAVE, APOD EVIS EX TV DUO 1 XAVEVIS TOUG EMITRETETAL VO GUUPETEYEL

(3) # (5) + (3) + () + (3) * () = 910 emzporée.



